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BM für Verkehr, Innovation und Technologie 

Anfragebeantwortung 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Mag.a  Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017    W i e n 
 

Wien, am      . Juni 2013 

 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Strache und weitere Abgeordnete haben am 26. April 2013 unter 

der Nr. 14625/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend Aufträge an externe 

Firmen, Institutionen, Vereine und Personen gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 8: 
 Welche Firmen haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts zur Erstellung von 

Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, aufgegliedert auf die einzelnen Aufträge und 
Firmen? 

 Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf Firma und 
Auftrag? 

 Welche Vereine haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts zur Erstellung von 
Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, aufgegliedert auf die einzelnen Aufträge und 
Firmen? 

 Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf Verein und 
Auftrag? 
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 Welche sonstigen Institutionen haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts zur 
Erstellung von Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, aufgegliedert auf die 
einzelnen Aufträge und Firmen? 

 Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf Institutionen und 
Auftrag? 

 Welche Personen haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts zur Erstellung 
von Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, aufgegliedert auf die einzelnen Aufträge 
und Firmen? 

 Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf Person und 
Auftrag? 

 

Ich darf auf meine Beantwortung zu der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 13915/J-

NR/2013 vom 4. Februar 2013 verweisen.  

 

14333/AB XXIV. GP - Anfragebeantwortung  (elektr. übermittelte Version)2 von 2

www.parlament.gv.at




